



Steagul roșu



ANUL XXXIV, 7 969 Duminică, 16 aprilie 1978 4 pag. 30 bani

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu în Statele Unite ale Americii

În continuarea vizitei de stat pe care o fac în S.U.A., președintele Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, au sosit vineri dimineața (ora 18,00 ora București) în orașul Chattanooga, statul Tennessee.

Împreună cu șeful statului român se aflau persoanele oficiale române care îl însoțesc în această vizită.

Ora 10,00 ora locală. Avionul prezidențial, care, de la decolarea de pe Aeroportul internațional al capitalei Statelor Unite, a survolat statele Virginia, Virginia de Vest și Kentucky, a aterizat pe aeroportul Lovell, din apropierea orașului Chattanooga.

La scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați și salutați cu căldură de Ray Blanton, guvernatorul statului Tennessee, și doamna Blanton, Merlyn Lloyd, deputată de Tennessee în Camera Reprezentanților a Congresului S.U.A., de alte persoane oficiale federale și locale.

În numele celor prezenți, al locuitorilor orașului Chat-

tanooga și ai statului Tennessee, guvernatorul Ray Blanton a urat președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu un cordial și prietenesc bun venit. Șeful statului român și-a exprimat satisfacția de a avea ocazia să facă această vizită la Chattanooga, să cunoască nemijlocit viața și munca poporului american.

Înălții oaspeți au fost invitați apoi să ia loc în automobilele oficiale, după care, coloana de mașini s-a îndreptat spre primul obiectiv înscris în itinerariul vizitei prezidențiale în această localitate — Centrala atomoelectrică Sequoyah.

Aici, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu cordialitate de directorul acestei unități industriale, de alți membri ai conducerii centralei.

În amfiteatrul uzinei, directorul unității a prezentat înălților oaspeți date semnificative cu privire la marea întreprindere pe care o conduce.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost invitați să

cunoască cele mai importante secții ale prestigioasei întreprinderi. Au fost vizitate, pe rând, sala de control și comandă a uzinei, reactorul nr. 1, aflat în probe tehnologice, și reactorul nr. 2, care este în faza de asamblare.

Oaspeții s-au interesat de aproape de principalele caracteristici tehnice ale fiecărei secții în parte, de avantajele economice ale uzinei, precum și de soluțiile întreprinse pentru prevenirea poluării mediului inconjurător.

În încheierea vizitei la uzina atomoelectrică, directorul unității a subliniat onoarea deosebită făcută de înălții oaspeți români colectivului acestei unități industriale prin vizita lor aici și le-a adresat invitația să revină în Chattanooga, la uzina Sequoyah, pentru a o revedea când va funcționa la întreaga ei capacitate.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat apoi un alt obiectiv industrial important din statul Tennessee — uzina „Combustion Engineering”, care furnizează produse, echipamente și servicii pentru producerea și

prelucrarea energiei și combustibililor, metalelor, produselor chimice și petrochimice etc.

Aici, înălții oaspeți români au fost întâmpinați de președintele companiei, și de membrii Consiliului directorial.

După o scurtă oprire în fața unei machete a uzinei, oaspeții au fost conduși de-a lungul fluxului tehnologic, cu care prilej le este prezentată întreaga gamă de echipament industrial produsă de „Combustion Engineering”.

În continuare, solii poporului român au fost invitați în sala de recepție a uzinei, unde, președintele companiei a exprimat deosebita onoare și plăcere de a avea ca oaspeți pe șeful statului român și pe tovarășa Elena Ceaușescu. El a subliniat relațiile bune existente între firma sa și întreprinderile românești de comerț exterior, evidențind posibilitățile largi create pentru dezvoltarea acestor raporturi reciproce avantajoase prin identificarea de noi căi eficiente de cooperare în producție.

● (Continuare în pag. a 4-a)



Pe arterele noilor cartiere.

Conferința municipală a inginerilor și tehnicienilor

Ieri s-a desfășurat la Petroșani conferința municipală a inginerilor și tehnicienilor. Au participat membri ai comisiilor inginerilor și tehnicienilor din întreprinderile industriale și șantierele de construcții, institute de cercetare și proiectare, Institutul de mine, din alte unități economice.

Dezbaterea conferinței, desfășurată în spirit lucrativ, au evidențiat noi posibilități, extrem de largi pentru îmbunătățirea activității inginerilor și tehnicienilor din întreprinderile productive și instituite de cercetare și învățământ în sprijinul producției.

Participanții au ținut să releve modalitățile multiple și complexe prin care se poate acționa pentru ca în cadrul comisiilor inginerilor

și tehnicienilor să se valorifice mai bine resursele de realizare ritmică a sarcinilor de producție, de creștere a productivității muncii pe șeama modernizării tehnologiilor și promovarea progresului tehnic, de creștere a eficienței economice prin reducerea cheltuielilor materiale, a consumurilor de energie, de utilizare la parametri înalți a utilajelor și mașinilor din dotare, de perfecționare a pregătirii profesionale a forței de muncă. S-a subliniat rolul deosebit al comisiilor în perfecționarea activității de creație tehnică de masă și cercetare științifică în stimularea inventatorilor, inovatorilor și raționalizatorilor, pentru valorificarea forței specialiștilor în soluționarea problemelor tehnice și organizatorice pe care le ridică, zi de zi, producția, îndeosebi mineritul Văii Jiului.

Fapte care confirmă valoarea înălțatelor muncitorești

Brigada condusă de Eugen Voicu a extras 7000 tone de cărbune peste plan

Minerii din brigada condusă de comunistul Eugen Voicu, din cadrul sectorului IV al I.M. Petrila, cei ce au lansat inițiativa muncitorească „BRIGADA ÎNALTEI PRODUCTIVITĂȚI”, au înscris în palmaresul întrecerii socialiste un nou succes. Vineri, după schimbul I, șefii de schimb din cele trei abataje frontale în care lucrează brigada, au raportat că au extras, peste sarcinile de plan

la zi, 7000 tone de cărbune. Pentru a afla amănunte despre felul în care au acționat minerii din această brigadă și cum aplică ei inițiativa „Brigada înaltei productivități” în activitatea de zi cu zi, am stat de vorbă cu mineri, șefi de schimb, și cu secretarul organizației de partid de la sectorul IV. „Trebuie să spun, în primul rând, că în întreaga brigadă domnește un climat de ordine și

disciplină fermă” — afirmă Vasile Ene, secretarul organizației de bază. Într-adevăr, deși are un efectiv total de 70 de oameni, brigada e omogenă, unită întotdeauna și la bine și la greu. Uneori, un frontal din cele trei nu necesită decât cel mult o plasare de 10 oameni pe fișie, altelei mai mulți, în funcție de greutatea întâmpinate în exploatare. Toți din brigadă muncesc însă cu aceeași dăruire oriunde sînt plasaji. „Schimbul care intră în subteran — ne spune minerul Pavel Crăciun — își

Viorel STRĂUȚ

● (Continuare în pag. a 2-a)



Brigadierul Ion Moldovan de la mina Petrila și ortacul Ion Ciapsa au ieșit din sut. De când a îmbrățișat inițiativa lui Eugen Voicu, brigada are substanțiale depășiri în cărbune. Foto: Ion LICIU

La I. M. Uricani

- Sectorul III — plus 1086 kg post.
- Sectorul II — plus 856 kg post.

Colectivele celor două sectoare ale întreprinderii miniere Uricani, din rîndul cărora s-au remarcat brigăzile conduse de minerii Laurențiu Kelemen, Constantin Sorescu și Gheorghe Durlă, sectorul II, și Traian Pop, Gheorghe Scorpie și Ștefan

Baciu, sectorul III, au obținut în această lună, prin depășirea productivității muncii în cărbune — plus 856 kg/post sectorul II, și plus 1086 kg/post sectorul III — producții peste sarcinile planificate de 548 tone, sectorul II, și 291 tone, sectorul III.

La I. M. Lonea

Sectorul IV — plus 1117 tone.

Printr-o creștere a productivității muncii cu 1,1 la sută, față de sarcina planificată la nivelul întregului sector, minierii sectorului IV de la I.M. Lonea au extras în această lună, la zi, suplimentar 1117 tone cărbune.

Rezultate deosebite în obținerea unor producții sporite, prin creșterea productivi-

tății muncii, au obținut brigăzile conduse de minerii Anton Florea (abataj mecanizat — productivitatea realizată în proporție de 103,0 la sută), Viorel Negru (abataj cameră — 102,1 la sută), Ion Lazăr (abataj cameră — 114 la sută) și Traian Nicoară (abataj cameră — 110,7 la sută).

Vă informăm

GOSPODARI I.M. LONEA au extins în această primăvară grădina de legume a întreprinderii cu încă 200 mp. A început săpatul și aranjarea straturilor în vederea plantării cepei, usturoiului și însămînțării pătrunjelului și morcovilor.

ÎN PERSPECTIVĂ înmulțirii speciilor de vînat pe fondurile aflate în folosința Filialei Petroșani a A.G.V.P.S., zilele trecute au

fost eliberați în Țara Hațegului cîteva zeci de fazani procurați din localități învecinate județului nostru. În acest an pe fondurile filialei Petroșani vor fi aduși peste 200 de fazani. (T.V.)

„VEȘNIC BINE DISPUS” — spectacolul de succes al formației de teatru de amatori în limba maghiară de la clubul din Lupeni culege meritate aplauze atît în localitate cît și în afara ei, în cadrul turneelor întreprinse cu regularitate. Astăzi, de exemplu, spectaco-

lul de revistă este prezentat la Hunedoara.

FLORILE SEREI. Din sera preparăției din Coroști vor fi plantate pe zonele verzi ale întreprinderii și chiar din orașul Vulcan peste 250 000 de flori. Deci, în curînd, zonele verzi din incinta preparăției, la care se lucrează intens, vor deveni adevărate covoare de begonii, petunii, salvii și alte flori. (Șt. NEMECSEK, Vulcan)

vă informăm

Zgomotul care la începutul toamnei lui '77 ne tăcea să ridicăm ochii spre cer și să urmărim cu curiozitate și admirație zborul ciudat al păsării de tier ce atîrnă sub propriile-i aripi, a devenit atît de obișnuit, de cotidian încît azi doar copiii se mai lasă impresionați de zgomotul elicei.

„Aurora”

„Aurora”, cum și-a botezat bijuteria văzduhului pilotul instructor Ioan Stanciu, pilotul care a trecut granița a 8200 ore de zbor, a intrat în fișcul zilei, al orașului.

„Zi obișnuită de primăvară. M.B., un copil de 10 ani, suferise un accident. Gravitatea traumatismului depășise puterea de intervenție a spitalului din Petroșani. 45 de minute de zbor lin și M.B. a sosit la Timișoara.

„De la Timișoara era solicitat un medic specialist la Hunedoara. Și, pentru că „Aurora” era acolo, medicul timișorean a parcurs în halat în cîteva minute distanța pînă la locul unde era așteptat cu înfrigurare.

... Abia sosit în Petroșani, echipajul elicopteru-

(Continuare în pag. a 2-a)

Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu în Statele Unite ale Americii

● (Urmare din pag. 1)

Președintele Nicolae Ceaușescu a mulțumit gazdelor pentru ospitalitate și a adresat urări de succes colectivului uzinelor „Combustion Engineering”.

Vineri după-amiază, (ora 22,00 ora Bucureștiului), președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au părăsit Chattanooga, plecând spre Dallas.

cale au rezervat solilor poporului român o primire sărbătorească. Aeroportul din Dallas este pavozat cu drapelul de stat ale României și Statelor Unite. Pe platoul aeroportului are loc ceremonia sosirii.

Primul obiectiv al vizitei la Dallas a înalților oaspeți români îl constituie marea și modernă uzină specializată în fabricarea de aparatură de calcul „Texas Instruments”.

La intrarea în întreprindere, înalții oaspeți români sunt întâmpinați de Fred Bucy, președintele Companiei „Texas Instruments”, alte cadre de conducere ale uzinei. Tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu le sunt adresate calde cuvinte de bun venit, gazdele exprimându-și profunda satisfacție în legătură cu vizita solilor poporului român la această întreprindere. Oaspeții români sunt invitați apoi într-un auditorium, unde președintele companiei face o prezentare a principalelor produse realizate de „Texas Instruments”, menționând că unele dintre acestea au fost și sunt folosite și în România în tehnica petrolului. De asemenea, firma vinde în România componente electronice active, circuite integra-

te, echipamente geofizice și seismice.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit călduros pentru primirea făcută, exprimându-și încrederea că specialiștii români și americani vor strânge tot mai mult legăturile de colaborare găbind forme tot mai acceptabile, reciproc avantajoase, mergând până la cooperarea în producție.

Oaspeții români sunt invitați apoi în sala de prezentare a celor mai noi produse ale firmei „Texas Instruments”. Conducătorii principalelor sectoare de producție ale întreprinderii prezintă înalților oaspeți români minicalculatoare, ceasuri electronice, aparatura destinată industriei petrolului etc.

Sunt vizitate, apoi, secțiile de fabricație, în care se realizează procese de difuzie, multiprobare electronică etc. Oaspeții români apreciază tehnica înaltă, buna organizare a muncii și a producției, adresând în încheiere urări de noi succese muncitorilor și tehnicienilor, cadrelor de conducere de la „Texas Instruments”, îndemnând de a extinde colaborarea cu specialiștii români.

Recepția de la primăria orașului Dallas

În după-amiază aceleiași zile, primarul orașului Dallas a oferit o recepție în onoarea președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, la care au participat peste 600 de persoane.

La intrarea noii și moderne clădiri a primăriei din Dallas, unde s-a desfășurat recepția, au venit în întâmpinare primarul Robert Folsom și soția, acestuia, care i-au condus pe înalții oaspeți români în marele hol de onoare al primăriei.

În timpul recepției, primarul orașului a rostit o scurtă cuvintare.

Primit cu vii aplauze de

Dineu de lucru

Vineri seara, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, s-a întâlnit cu oameni de afaceri din Dallas, în cadrul unui dineu de lucru organizat de Camera de Comerț din Texas.

Au luat parte persoanele oficiale române, precum și persoane oficiale americane.

În timpul dineului, to-

asistență a luat cuvântul tovarășul Nicolae Ceaușescu.

În timpul recepției, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, celelalte persoane oficiale române s-au întreținut cordial cu persoanele oficiale, cu specialiști și oameni de cultură din Dallas, care au manifestat o vie simpatie față de șeful statului român, față de politica pe care președintele României o promovează pentru întărirea prieteniei româno-americane, pentru asigurarea păcii, colaborării și progresului tuturor popoarelor lumii.

varășul Nicolae Ceaușescu s-a întreținut în mod cordial cu cei prezenți.

Au rostit scurte alocuțiuni Dan S. Petty, președintele Camerei de Comerț din Dallas, Grant Dove, vicepreședintele al firmei „Texas Instruments”, și James R. Brown, vicepreședintele al firmei „Dresser Industries”.

În încheiere a tostat președintele Nicolae Ceaușescu.

Înalții oaspeți români au sosit la Huston

Președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, însoțiți de persoanele oficiale române și americane, au sosit sîmbătă la Huston.

Pe aeroport, înalții oaspeți români au fost întâmpinați de oficialități federale și locale. Gazdele au rezervat șeful statului român o primire călduroasă, prietenească.

ACTUALITĂȚI

Prezențe românești la Tîrgul internațional de la Milano

ROMA 15 (Agerpres). — La Milano a fost inaugurată cea de a 56-a ediție a Tîrgului internațional din localitate.

La actuala ediție sunt prezente peste 9000 de firme, care își expun produsele pe o suprafață de peste 2,3 milioane metri pătrați.

Țara noastră este reprezentată și în acest an la Tîrgul internațional de la Milano, unde un număr de 12 întreprinderi românești de comerț exterior — între care „Mașinexport”, „Mecanoexport”, „Industrialexport”, „Electronum”, „ICECOOP” și „Prolexport” — expun o largă gamă de produse. Pentru

prima oară sînt prezentate la Tîrgul de la Milano camioane, motostivuitoare, compresoare și armături industriale. Alături de acestea se află expuse și alte produse, cunoscute și apreciate pe piața italiană, între care mașin-unelte pentru industria lemnei, anvelope, fibre sintetice, medicamente, produse agroalimentare. Anul acesta, Ministerul turismului este prezent, de asemenea, cu un stand propriu în cadrul pavilionului românesc.

Chiar din prima zi, standurile României s-au bucurat de o bună primire din partea publicului și a specialiștilor italieni.

Orientul Mijlociu

BEIRUT 15 (Agerpres). — Referindu-se la cea de-a doua fază a „retragerii inițiale” a Israelului din sudul Libanului, efectuată vineri, un purtător de cuvînt al O.N.U., citat de agenția France Presse, a relevat că militarii nepalezi din cadrul Forței inferioare a O.N.U. în Liban (UNIFIL) au luat poziție în satul Taibeh și în alte patru posturi de observare ocupate anterior de forțele israeliene.

În legătură cu aceasta, postul de radio oficial libanez a precizat că forțele israeliene nu au eva-

cuat toate zonele conform planului prezentat Libanului prin intermediul O.N.U. Guvernatorul sudului Libanului, Halim Fayyad, a apreciat că retragerea continuă să rămîna nesemnificativă.

★

BEIRUT 15 (Agerpres). — La două zile după încetarea focului, activitățile economice și comerciale din capitala libaneză și-au reluat ritmul normal, informează agenția M.E.N. Legăturile rutiere între Beirut și suburbiile sale au fost restabilite.



ÎN PERIOADA 10-15 aprilie, o delegație condusă de Grigoraș Justin, președintele Tribunalului Suprem al României a efectuat o vizită în Ungaria, la invitația omologului său, Odön Szakaas. La convorbirile avute la Tribunalul Suprem al Ungariei s-au discutat probleme de interes comun.

ÎN LUNA MARTIE, în Suedia au fost înregistrați oficial ca șomeri 96.000 de oameni, 31.000 mai mult decît în luna precedentă, s-a anunțat la Stockholm. Cel mai puternic afectat de șomaj continuă să fie tinerii și femeile.

INDICELE COSTULUI VIEȚII a crescut în Israel cu 3,7 la sută în luna martie, cea mai mare majorare din ultimele patru luni, a anunțat un purtător de cuvînt al Biroului central de statistică la Tel Aviv.

LA BELGRAD a luat sfîrșit sesiunea Comisiei jugoslavlo-ceslovaslove pentru problemele comerțului. Agenția Taniug arată că în cadrul sesiunii s-a constatat dezvoltarea cu succes a relațiilor comerciale și ale diferitelor forme de cooperare bilaterală. Se așteaptă

ca în acest an valoarea schimburilor și serviciilor să se ridice la un miliard dolari.

LA SARAJEVO — capitala Republicii Bosnia și Herțegovina — a fost inaugurată recent o uzină de subansamble pentru centralele atomoelectrice. Uzina, prima de acest fel din Iugoslavia, informează agenția Taniug, va produce generatoare de aburi, reactoare și alte componente pentru centralele nucleare iugoslave și străine.

APROAPE 20.000 DE ELEVI și cadre didactice din întreaga regiune sudică a R.F.G. au manifestat la Stuttgart în semn de protest față de politica promovată în domeniul învățămîntului de autoritățile regionale și guvernul federal. Participanții au cerut asigurarea unui loc de muncă pentru absolvenții, posesorii ai unei diplome, și reorganizarea sistemului de învățămînt.

LA JEDDAH a fost inaugurată în aceste zile prima rafinărie din Arabia Saudită pentru producerea de lubrifianti. Noul obiectiv economic va produce un milion barili de lubrifianti pe an — cantitate apreciabilă ca suficientă pentru acoperirea necesarului pe plan intern, la nivelul anului 1980. Pînă atunci, o parte din producția realizată va fi destinată exportului.

Exploatarea de gospodărie comunală și locativă Petroșani

INCADREAZĂ IMEDIAT

deservenți pentru următoarele utilaje :

- IFROM
- Excavator
- Buldozer
- Macara autoridicătoare

Încadrarea se va face conform legilor nr. 12/1971 și nr. 57/1974.

Întîlnirea președintelui Nicolae Ceaușescu cu membri ai comitetului pentru relații internaționale al Camerei Reprezentanților

Înainte de a părăsi Washingtonul, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, s-a întîlnit cu membri ai Comitetului pentru relații internaționale al Camerei Reprezentanților.

La întîlnire au participat persoanele oficiale care îl însoțesc pe președintele Republicii Socialiste România în vizita sa în S.U.A.

La sosire, înalții oaspeți au fost salutați cu multă căldură de Clement Zablocki, președintele Comitetului pentru relații internaționale, de numeroși membri ai comitetului.

În sala de ședințe a Comitetului, Clement Zablocki a prezentat personalitatea președintelui Nicolae Ceaușescu, activitatea și contribuția sa la dezvoltarea relațiilor româno-americane. El a exprimat satisfacția deosebită a membrilor Comitetului pentru relații internaționale de a avea în mijlocul lor pe președintele Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu.

Mulțumind pentru aprecierile făcute la adresa României și a politicii sale, tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat, în cadrul unei scurte alocuțiuni, rezultatele vizitei și ale convorbirilor avute cu președintele S.U.A., Jimmy Carter.

„Doresc — a spus președintele Nicolae Ceaușescu — să exprim bucuria noastră pentru faptul că, în timpul vizitei pe care o facem în S.U.A., avem prilejul să ne întîlnim și cu membrii Comitetului pentru relații internaționale, în cadrul unor schimburi de păreri cu privire la dezvoltarea relațiilor dintre țările noastre, precum și asupra unor probleme internaționale.

Doresc în primul rînd să salut în mod cordial pe toți participanții la această întîlnire și să menționez cu multă satisfacție că rezultatele de pînă acum ale vizitei sînt deosebit de bune. Am avut convorbiri asupra unui cerc larg de probleme privind atît relațiile bilaterale, cît și viața internațională. Astăzi am semnat o declarație împreună cu președintele Carter, în care sînt, de fapt, sintetizate concluziile la care am ajuns în comun.

Încă o dată, doresc să subliniez că sînt pe deplin mulțumit de rezultatele vizitei, de relațiile pe care le-am stabilit cu președintele Car-

ter și care, sper, vor exercita o influență pozitivă asupra colaborării dintre țările noastre, atît pe plan bilateral, cît și internațional”.

În continuare a luat cuvîntul congresmenul Jim Wright, liderul majorității în Camera Reprezentanților. El a salutat, în numele conducerii Congresului S.U.A., al celor două partide care sînt reprezentate în cameră, vizita în S.U.A. a președintelui Republicii Socialiste România, apreciată unanim ca un moment însemnat în evoluția ascendentă a relațiilor româno-americane pe toate planurile. Evocînd în termeni elogioși principalele momente ale vieții și activității președintelui Republicii Socialiste România, congresmenul Jim Wright a subliniat că, îndeosebi în perioada de cînd președintele Nicolae Ceaușescu se află la cîrma statului, România a înregistrat succese deosebite în dezvoltarea sa, în afirmarea unei personalități distincte prin politica sa externă activă și constructivă, care i-a adus prețuire și respect în întreaga lume.

Au mai luat cuvîntul un mare număr de membri ai Comitetului care au formulat o serie de aprecieri la adresa politicii constructive desfășurate de România socialistă pe plan internațional, evidențînd, în acest context, contribuția deosebit de pozitivă pe care președintele Nicolae Ceaușescu a adus-o și o aduce la dezbateră și soluționarea în spirit constructiv a problemelor vieții internaționale, la promovarea unei politici noi, de egalitate și respect al independenței și suveranității între toate națiunile lumii, de înțelegere și largă conlucrare între popoare, pentru cauza păcii, securității și destinării.

În cuvîntul lor, o serie de congresmeni — senatori și membri ai Camerei — s-au referit, în termeni călduroși, la vizitele pe care le-au făcut în România socialistă, la realizările obținute de poporul român, la contactele și convorbirile fructuoase avute cu parlamentarii români.

Mulțumind pentru toate aceste aprecieri, pentru interesul deosebit pe care membrii Comitetului îl manifestă față de politica externă a României, tovarășul Nicolae Ceaușescu a răspuns, totodată, unor întrebări formulate de participanții la întîlnire.

Sosirea în orașul Dallas

Președintele Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, celelalte persoane oficiale române care îl însoțesc pe șeful statului român în vizita pe care o efectuează în S.U.A. la in-

viația președintelui Jimmy Carter și a doamnei Rosalynn Carter, au sosit vineri la Dallas, la bordul avionului special pus la dispoziție de Casa Albă.